Noten- und Pausenwerte

Wie heillen die folgenden Notenwerte?

Sieist__ Schlage lang. j

Sieist__ Schlage lang. ﬁ

Sieist__ Schlage lang. ﬁ

Sieist__ Schlage lang.
Sieist__ Schlage lang.
Sieist__ Schlage lang.

Wie heiRen die folgenden Pausenwerte?
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Der folgende Liedausschnitt steht im 4/4tel Takt. Einige der Takte sind fehlerhaft, sie
haben entweder zu wenige oder zu viele Notenwerte. Kreise die Fehler ein und erganze

die fehlenden Noten- oder Pausenwerte!
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Oh, what fun it is to sing a sleigh-ing song to - night, Oh,
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jin - gle bells, jin - gle Dbells, jin - gle all way,
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Oh, what fun it is to ride in a one horse o - pen sleigh, hey
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Noten- und Pausenwerte

Sie ist 1/2 Schlage lang.

Sie ist 1/4 Schlage lang.

Losungen
Wie heillen die folgenden Notenwerte?
Ganze Note Sie ist_4 Schlige lang. j 8tel Note
Halbe Note Sie ist 2 Schlige lang. ﬁ 16tel Note
Viertel Note Sieist_1 Schlige lang. ﬁ 32tel Note

Der folgende Liedausschnitt steht im 4/4tel Takt. Einige der Takte sind fehlerhaft, sie

Sie ist1/8 Schlage lang.

heiRen die folgenden Pausenwerte?

Ganze Pause Y __8tel Pause
Halbe Pause ‘7 16tel Pause
Viertel Pause ‘7 32tel Pause

haben entweder zu wenige oder zu viele Notenwerte. Kreise die Fehler ein und erganze
die fehlenden Noten- oder Pausenwerte!
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Oh, what fun it is to sing a sleigh-ing song to - night, Oh,
D G D
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jin - gle bells, jin - gle Dbells, jin - gle all the way,
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Oh, what fun it is to ride in a one horse o - pen sleigh, hey




